

股票代码SH: 688306



creating efficiency.

We are PIA. Close all over the world.

中文

市场、社会、工业和技术可能每一天都在发生变化。

但有一点是不变的，这在世界各地都是如此：对繁荣和安全的愿望。

自动化生产过程可以确保产品质量的稳定性，更为先进的复杂生产系统满足客户个性化需求的同时，实现生产综合效率和经济效益新标准的重建。从今天开始，迎接明天的挑战。

“均普智能以经验为基础，以创新为动力。几十年来我们以可靠的智能制造解决方案赢得全球客户的赞赏与认可。”

解时来，均普智能全球联席总裁

我们的传统就是我们的优势之一。

均普智能，代表着最佳工程质量并持续在全球范围内发展壮大。我们以经验为基础，以创新为动力。

几十年来我们以可靠的智能制造解决方案赢得全球客户的青睐。



- 我们的客户皆是电动交通、工业机电、消费品和医疗行业领域的市场领导者。
- 均普智能重视智能装备使用寿命周期，在全世界范围内提供我们强大的工艺技术及敏捷服务。
- 不仅仅是我们的技术具有可持续性。我们在欧洲的工厂已经实现碳中和并将进一步扩大这一范围。

- 均普智能牢牢立足于全球自动化业务。自1972年以来，我们在持续增长。今天，我们已经是一家上市的全球化经营公司。
- 在美国，我们的历史可以追溯到1963年。
- 我们已经累计成功实施8500个项目，均普智能制造装备遍布世界各大洲。





我们明白：

只有拥有创新型人才， 才能创造更好的设备。

我们的团队是均普智能迄今为止最为重要的资源和财富。为什么？

因为我们的自动化智能生产解决方案需要大量创新型设计，持续研发新技术并使其达到技术成熟印刻在我们的基因之中。

坚持不懈追求进步

我们对创新想法持开放态度，并致力于实现它们。依靠遍布全球的1800多名员工，均普智能已成为众多客户的合作伙伴，并持续提供灵活、可靠、可持续的创新型智能制造解决方案。

- 我们在北美、欧洲、亚洲12个国家地区为客户提供全网络服务。
- 我们的团队为面向未来的核心行业研发设计解决方案。
- 遍布全球的行业专家保证了均普智能可在世界范围内提供快速、高质量的服务。

积极实现创新构想。

我们团队的思维方式

均普智能坚持优化生产流程。我们也倡导可持续发展和利用数字资源向工业数字化转型等重要目标。我们认真倾听，客户的要求是我们思考和行动的动力。

大胆创新
专注研发
敏捷执行
可靠交付

在均普智能，这些价值观指导着我们，让我们获得个人成长发展的无限可能性。均普智能员工都能够获得一家具有强大发展潜力的公司为他们提供的广阔职业前景和一个具有开放企业理念的国际化工作环境。



让驾驶更加智能

就像
汽车部件的生产过程一样。

我们正在见证着一次汽车行业的革命。新能源汽车、高级驾驶辅助系统（ADAS）和自动驾驶正在迎来全新的技术，从而为其制造业带来全新的挑战。

灵活的定制化智能制造解决方案能为生产过程提供百分之百的可靠性和无故障的运行流程。



均普智能已经实现的未来生产技术

高级驾驶辅助系统(ADAS)

自动驾驶的装配线

准确测量运动物体之间的距离和它们的相对速度，对于计算机感知道路交通的动态情况至关重要。

通过我们的系统，我们的客户可以毫不费力地实现对生产设备在精度、质量、清洁度和可用性方面的高要求。

动力电池

电池、模组和包装生产的自动化解决方案。

在电池领域，有很多需要技术创新和灵活定制的压力。面对越来越多的电池品种，市场上急需定制化、可适应的生产过程解决方案，灵活可靠的柔性生产系统无疑成为了未来的发展趋势。

均普智能作为智能装配系统集成领域的专家，我们一秒内超快节奏完成生产以及处理重型部件的经验，以及在电气和视觉测试等方面的专有知识，使我们成为动力电池智造领域理想的合作伙伴。



“我们想客户所想，并且更加全面。对成功生产至关重要重要的是，我们在方案阶段就运用我们的专业知识，为客户提供建议。”

Stefan Amann, 均普智能北美, 执行副总裁兼首席技术官



我们有未雨绸缪的前瞻性

“最特别的是，我们的模块化生产系统具有高度的灵活性。这使我们能够对客户的新要求作出快速反应。”

Franz Reiter, 均普智能奥地利工厂, 总经理



“我们知道哪些装配方案是合适的，哪些是经济环保的，我们还能在给定的时间内可靠地实施项目计划。凭借这些知识理念，我们可以通过可靠的执行策略来取得生产项目的成功。”

Falc Borchard, 均普智能北美, 销售与应用副总裁

行业顶尖的铁三角组合

创造性的解决方案，具有可靠性和多功能性。

如今新能源汽车及医疗健康等行业在不断变化发展，这种发展及技术更迭对生产设备系统的灵活性提出了更高层次的质量要求。对我们来说，就意味着需要探索扩展更多并无前例的创新解决方案。

方案设计的创造力和标准化产线的持续发展：这些是均普智能发展工作的核心要义。这正是我们一直以来的主张：不被条框限制的巧思和对效率的关注。

均普智能 - 项目实施案例

在创纪录的时间内完成：医用口罩全自动生产设备。

在新冠疫情之下，口罩供给需求量不断增加，及时反应速度成了必要条件。

快速的响应，合理的计划及新生产线的研发，三者并不冲突。均普智能的团队为此做好了准备，充分听取意见，在给定的时间内实施计划，并同时满足所有要求。在仅仅8周之内，为合作伙伴提供数套能每分钟生产80只三层医用口罩的生产装配设备。



我们紧密相连，遍布全球。

均普智能全球化的专家网络。

我们的项目和专家团队遍布全球。客户可以在全世界范围内迅速且便捷地获得均普智能的核心技术解决方案。

选择我们的优势：均普智能为合作伙伴提供本地化的项目管理服务以便发挥团队能力的最大成效。尽最大可能发挥双重优势——就近本土化的服务和全球化企业的技术实力。

均普智能在世界范围内设有12处全球驻地：
8大研发生产基地和4处技术服务中心。



支持及售后服务

我们考虑更加全面，
我们服务更加及时。

均普智能的服务理念：贴近客户，贴近生产。
均普智能的责任并没有随着产线的交付而结束，而是随时随地，为客户提供长期有效的专业服务。

我们快速响应、预防性和适应性服务的应用实例：

- 紧急热线 / 专家热线 / 线上支持
通过远程维护，我们为紧急故障提供支持。
- 改造和现代化
我们的独立服务团队将快速、高效地处理产品变更带来的改进、产量优化、质量提升等要求。
- 定制化的培训方案
保证顺利生产和维护设备。
- 备件管理系统
优化OEM质量的初始备件包，基础、标准和高级，以及基于个别框架协议的长期供应。
- 远程/现场分析和优化服务
通过远程访问和现场分析，我们会进行有针对性的优化措施。

利用数字化 加速可持续发展。

工业数字化和实现可持续生产解决方案是整个时代的大趋势。

为了迎接这些行业趋势，我们打造了均普智能工业数字化应用软件服务——通过模块化的软件和基于生产数据的工程和售后服务，我们帮助客户一起缩短整个生产周期。这套软件可以根据不同需求进行配置，有多种部署方式（本地或者云端），提供可视化和智能化的生产效率和质量分析，帮助客户实现全球业务部署。

均普智能工业数字化应用软件可以降低产品的不合格率，最大程度缩短停机时间，优化整线产能，帮助客户实现各类指标，例如节约能源、节约资源、延长系统的使用寿命以及更好地规划维护工作等。简而言之：它们使整个生产过程更加具有经济效益性和可持续性。



我们通过虚拟现实技术 看到未来。

在均普智能，数字化变革每天都在发生。

多年来，均普智能一直将VR作为一种有效的工程工具。通过使用3D模拟，我们可以更轻松、更快速地掌握复杂的自动化生产运行。

在人体工程学方面应用的案例：使用VR系统直接在3D模型上检查人体工程学的应用，可以极大减少设计时间以及原型成本。此模型能够提供丰富的设计细节和身临其境的体验感受。我们也可以对设备的控制逻辑进行虚拟测试，并且可以快速高效地实施改进措施。借助VR系统，我们的合作伙伴可以提前体验到均普智能即将交付的设备和服

虚拟现实具有巨大的优势：

- 虚拟的模型变得更加真实
- 离线培训：操作人员可以提前接受操作培训，验证操作步骤是否合理
- 在产线规划初期就能够检验“人工节拍”的规划是否合理
- 可以在项目规划初期就节省至多3周的时间
- 虚拟交互能够保证完整的设备动作过程检查

均普智能专家团队：

学无止境

均普智能制造学院是我们的内部智库。这是全球均普智能员工获得知识和建立竞争优势的地方，使我们的日常工作与众不同。

除了学习内容外，这里还推广了使我们在世界市场上取得成功的基本方法：保持好奇心并持续寻求解决方案，始终牢记项目核心需求。

均普智能全球人才派遣项目

对我们而言，培训的内容和价值远远不是传统的课程能覆盖的。以此为例，我们的“均普智能全球人才派遣项目”为均普智能的全体员工提供了在全球不同地点工作的机会，交换时间基于项目或者实际需求。

这个项目可以为均普智能的员工带来众多益处，比如快速了解一个新的国家和当地的文化和工作流程，提高语言技能等。这一切都符合我们独有的企业文化和精神，因为新的视角会给我们带来新的灵感，帮助我们应对复杂的全球挑战。





A network of partnership.
Austria. Canada. China. Croatia. Germany. Mexico. USA.

piagroup.com

